
Марко Михаиловић: Шапић да ревидира ставове о Прајду, шта се њему приватно свиђа – то никога не занима. Ово је његов посао, дужност и обавеза! Александар Шапић: Сигурно нећу отворити „Еуропрајд“
петак, 01 јул 2022 17:00

Званично је почела кампања за Еуропрајд у Београду под слоганом "Време је за".
Кампања је отворена на једном броду на Сави и почела је мминутом ћутања за убијене
протеклог викенда у Ослу, где је требало да се одржи Прајд.

  

  

Почеткку кампање за Еуроприде присуствовао је и амбасадор Норвешке, који је се
захвалио за одавање почасти и поручио да су током те вечери све заставе обојене у
црно. Упозорио је на то да мржња и предрасуде расту у нашим друштвима и на крају
поручио – „славимо љубав у септембру и обојимо улице Београда у дугине боје“.

  

Директор Београд прајда Марко Михаиловић је рекао да се осећа тужно, поражено и
љуто што се нови градоначелник Београда Александар Шапић у првој недељи рада
дистанцирао од ЛГБТ+ заједнице и најавио да не жели да подигне заставу прајда и да
се неће лично укључити у Еуропрајд који је један од најзначајнијих догађаја у граду ове
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године. Михаиловић је истакао да је на сваком прајду на којем је био ове године
градоначелник шетао са људима и да би изостајање Шапића са Еуропрајда било велика
срамота, пораз и погрешна порука грађанима Србије.

  

Он је додао да су бројни градоначелници снимили видео подршке београдском Прајду и
питао да ли је могуће да само градоначелник Београда неће подржати ту
манифестацију у свом граду.

  

„Не постоји град у региону у којем се први човек града дистанцира од прајда. Порука за
Александра Шапића градоначелника Београда је да има до 12. септембра да мало
ревидира своје ставове. Да се мало подсети шта је његова улога, да дође и да уради
свој посао! Шта се њему приватно свиђа – мене не занима, то никога не треба да занима.
Ово је његов посао, дужност и обавеза!

  

Градоначелник је плаћен од нашег пореза, његов посао је да брине о добробити свих
грађана и недопустиви су овакви коментари у Европи данас. Ми не правимо журку за
500 људи, већ десетине хиљада људи долази из иностранства“, рекао је Михаиловић.

  

Подсећамо, Београд ће од 12. до 18. септембра бити домаћин најзначајнијег европског
догађаја за ЛГБТИ+ заједницу, а београдска Парада поноса ове године носиће титулу
европске.

  

Михаиловић каже да Еуропрајд представља огроман корак за ЛГБТИ+ заједницу у
читавом региону и даје нову снагу њиховој вишедеценијској борби за боље и слободније
друштво на Западном Балкану, саопштено је.

  

„Овај догађај је и покушај ЛГБТИ+ заједнице да добије солидарност свих грађана и
грађанки, не само Србије, већ и Европе у борби за равноправност. Београд је добио
историјску прилику да буде први град у југоисточној Европи који ће организовати
Еуропрајд, а процена је да ће у Београд током Недеље поноса доћи око двадесет
хиљада људи“, рекао је Михаиловић.
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Додао је и да ће Еуропрајд, након пандемије коронавируса, Београд вратити на
туристичку мапу Европе и да је за све посетиоце припремљен богат програм који се
састоји од концерата, изложби, представа, радионица и других садржаја.

  

„Програм фестивала састоји се од шест представа и пет пратећих програма, од чега су
четири гостујуће представе из Холандије, Пољске, Француске и Швајцарске, а две су
Хартефактове продукције које настају у Београду са ауторима из региона. Ове смо
године нагласак ставили на лични ауторски приступ, односно критичко преиспитивање
наших улога, улога наших породица и перспективе солидарности”, рекао је Лазић.

  

Поред позоришног фестивала, кључни део програма Еуроприде-а биће конференција о
људским правима, која ће трајати четири дана и биће смештена у Дому омладине, који ће
током Недеље поноса служити као Прајд хаус, додаје се.

  

Недељу поноса и Еуроприде обележиће и велика европска Поворка поноса, која је
заказана за 17. септембар. Поворка ће проћи централним београдским улицама и
подсетити на захтеве које ЛГБТИ+ заједница у Србији и региону има већ пет година.
Концертни програм заказан је за 16. и 17. септембар, а поред домаћих извођача
наступиће и позната европска имена.

  

Александар Шапић: Сигурно нећу отворити „Еуропрајд“, али ћу отворити „Дан
породице“

  

Градоначелник Београда Александар Шапић изјавио је да сигурно неће отворити
манифестацију "Еуропрајд" (Еуроприде) и да неће подићи заставу испред Скупштине
града, након што су га организатори тог догађаја позвали, али је најавио да ће отворити
манифестацију "Дан породице", која ће бити организована под покровитељством града.
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  „Да ли сам ја сад најсрећнији на ту тему, то сад није ни важно. Оно што је битно је дапокажемо да смо ми град отворен за све људе, надам се да ће да протекне у најбољемреду и да  Нагласио је да је то велика манифестација, јер је Београд домаћин целој Европи, али даће се том темом више бавити његова заменица Весна Видовић, која учествује усастанцима организације.  Како је казао, за њега лично постоје многе друге манифестације које ће отворити инајавио да ће кандидовати манифестацију „Дан породице“, која се обележава 15. маја ичији ће град бити покровитељ.  „То ће бити манифестација коју ћу ја да отворим, то ће бити манифестација у којој ћу јада учествујем“, казао је градоначелник.  Истакао је да је „град Београд слободан град“ и поновио је да се нада да ће све проћи унајбољем могућем реду са „Еуропрајдом“.  „Слободан као што је увек и био и отворен за све људе свих нација, вера, сексуалногопредељења различитог и било ког другог, али ја то предводити нећу наравно“,нагласио је Шапић.  Координатор „ЕуроПрајда 2022“ Горан Милетић изјавио је раније да се  очекује даградоначелник Београда Александар Шапић отвори „Еуропрајд“ у Београду и подигнеглавну заставу испред Скупштине града.  (Н1, Бета)  
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